

2024年12月20日

各位

会 社 名 株式会社インティメート・マージャー

代表者名 代表取締役 簗島 亮次

(コード番号:7072 東証グロース)

問合せ先 管理本部部長 寒澤 陽平

(電話番号:03-5114-6051)

支配株主等に関する事項について

当社のその他関係会社である株式会社フリークアウト・ホールディングス(以下、フリークアウト HD) について、支配株主等に関する事項は、以下のとおりとなりますので、お知らせいたします。

1. 親会社、支配株主 (親会社を除く。) 又はその他の関係会社の商号等

(2024年9月30日現在)

	属性	議決権所有割合(%)			発行する株券等が
名称		直接	合算	計	上場されている
		所有分	対象分		金融商品取引所等
株式会社フリークアウト・ホールディングス	その他の関係会社	37.54	0.00	37.54	株式会社東京証券取引所 グロース市場

- 2. 支配株主等の企業グループにおける当社の位置付け及び当社と支配株主等との関係
 - ① 支配株主等の企業グループにおける当社の位置付け、支配株主等やそのグループ企業との取引関係や人的関係、資本関係等

当社はフリークアウト HD の持分法適用関連会社です。取引関係は、フリークアウトグループにおける DMP 事業全般を担っております。また、同グループと人的関係において開示すべき重要な事項はございません。

② 支配株主等の企業グループに属することによる事業上の制約、リスク及びメリット、支配株主等やそのグループ企業との取引関係や人的・資本的関係などの面から受ける経営・事業活動への影響等について

当社とフリークアウトグループとの間には、仕入取引及び販売取引がありますが、当該取引

の取引条件については、当社と関連しない会社との取引条件を参考に、交渉の上決定しており、当社の独立性を阻害する重要な取引契約等は存在いたしません。また、当社の事業活動に なんら制約はありません。

③ 支配株主等からの一定の独立性の確保の状況

当社の経営上の重要な意思決定において、支配株主による事前承認事項は存在しないため、 同社からの独立性の確保という点で、当社の自由な事業活動が阻害される状況にはありませ ん。

3. 支配株主等との取引に関する事項 該当事項はありません。

以 上